
 

Ç.Ü. ECZACILIK FAKÜLTESİ ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ ECZACILIK FAKÜLTESİ MEZUN 
MEMNUNİYET DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

Fakültemizden mezun olan 58 mezunumuza 20 Mart 2025 tarihinde memnuniyet anketi 
uygulanmıştır.  Mezunlarımızın kariyer yolculuklarındaki deneyimlerini ve geri bildirimlerini alarak, 
fakültemizin eğitim kalitesini ve mezun destek hizmetlerini daha da geliştirmek amacıyla bu anket 
uygulanmıştır. 

1. KATILIMCILARIN DEMOGRAFİK BİLGİLERİNİN DEĞERLENDİRİLMESİ 

  

 

Ankete katılan mezunlarımıza ait yaş ortalaması ≈ ortalaması yaklaşık olarak 26.02'dir.  

 

 

Katılımcıların 38’i kadın 20’si erkektir. 



 

Ankete katılan mezunlarımızdan 46’sı çalışmakta 12’si çalışmamaktadır. 

 

Ankete katılan mezunlarımızdan Mezuniyet alanıyla ilgili bir alanda çalışanların sayısı 48’dir. 

 

Ankete katılan mezunlarımızdan 30’u özel sektör, 19’u kamu sektörü 9’i ise diğer sektörlerde görev 
yapmaktadır. 

 



2.MEMNUNİYET DEĞERLENDİRİLMESİ 

  

Katılımcıların büyük bir çoğunluğu, yani 58 yanıttan yaklaşık 32'si, "Çukurova Üniversitesi'ni isteyerek 
tercih ettim" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 11'i "Tamamen Katılıyorum" ve 21'i 
"Katılıyorum" şeklindedir. Ancak, "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 25 yanıt), 
katılımcıların önemli bir bölümünün bu tercihte tam olarak istekli olmadığını düşündürmektedir. Buna 
rağmen, "Katılmıyorum" (yaklaşık 11 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 1 yanıt) cevaplarının 
toplamda 12 kez verilmiş olması, yine de genel eğilimin Çukurova Üniversitesi tercihinden yana 
olduğunu gösterir niteliktedir. 

 

Katılımcıların büyük bir çoğunluğu, yani 58 yanıttan yaklaşık 35'i, "Eczacılık Fakültesini isteyerek tercih 
ettim" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan yaklaşık 15'i "Tamamen Katılıyorum" ve 20'si 
"Katılıyorum" şeklindedir. Ancak, "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 14 yanıt), 
katılımcıların önemli bir bölümünün bu tercihte tam olarak istekli olmadığını düşündürmektedir. Buna 
rağmen, "Katılmıyorum" (yaklaşık 7 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 2 yanıt) cevaplarının 
toplamda 9 kez verilmiş olması, yine de genel eğilimin Eczacılık Fakültesi tercihinden yana olduğunu 
gösterir niteliktedir.Özetle, katılımcıların büyük çoğunluğu (%25 + %33.9 = %58.9'u, yaklaşık 33 kişi) 
"Eczacılık Fakültesini isteyerek tercih ettim" sorusuna katıldığını belirtirken, önemli bir oranda katılımcı 
da (%25 + %12.5 + %3.6 = %41.1'i, yaklaşık 23 kişi) bu ifadeye katılmadığını veya orta düzeyde katıldığını 
ifade etmiştir. 

 



 

 Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 29'u, "Tekrar seçme şansım olsaydı yine 
Çukurova Üniversitesi'ni tercih ederdim" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 6'sı "Tamamen 
Katılıyorum" ve 23'ü "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı 
(yaklaşık 16 yanıt), katılımcıların önemli bir kısmının bu konuda kesin bir kararlılık göstermediğini 
düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 13 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 6 
yanıt) olmak üzere toplam 19 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 

 

 

Katılımcıların yaklaşık yarısı, yani 58 yanıttan yaklaşık 26'sı, "Tekrar seçme şansım olsaydı yine Eczacılık 
Fakültesini tercih ederdim" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 10'u "Tamamen Katılıyorum" 
ve 16'sı "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının (yaklaşık 9 yanıt) varlığı, bazı 
katılımcıların bu konuda kararsız kaldığını göstermektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 12 
yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 11 yanıt) olmak üzere toplam 23 katılımcı bu ifadeye 
katılmamıştır. 

 

 

 

 



 

Katılımcıların büyük bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 43'ü, "Aldığım eğitimden memnunum" 
ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 5'i "Tamamen Katılıyorum" ve 38'i "Katılıyorum" 
şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 16 yanıt), katılımcıların önemli bir 
kısmının eğitimden tamamen tatmin olmadığını düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" 
(yaklaşık 5 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 3 yanıt) olmak üzere toplam 8 katılımcı bu ifadeye 
katılmamıştır. 

 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 25'i, "Aldığım eğitim mesleki bilgi ve beceriler 
açısından yeterlidir" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 6'sı "Tamamen Katılıyorum" ve 19'u 
"Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 21 yanıt), 
katılımcıların önemli bir kısmının eğitimin mesleki yeterliliği konusunda tam olarak ikna olmadığını 
düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 6 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 6 
yanıt) olmak üzere toplam 12 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 



 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 25'i, "Aldığım eğitim şu anki mesleki konuma 
ulaşmama katkı sağladı" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 7'si "Tamamen Katılıyorum" ve 
18'i "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 16 yanıt), 
katılımcıların önemli bir kısmının eğitimin kariyerlerine olan etkisi konusunda tam olarak ikna 
olmadığını düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 10 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" 
(yaklaşık 7 yanıt) olmak üzere toplam 17 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 

 

 

Katılımcıların büyük bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 34'ü, "Aldığım eğitim mesleki etik bilincini 
kazanmamı sağladı" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 11'i "Tamamen Katılıyorum" ve 23'ü 
"Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 19 yanıt), 
katılımcıların önemli bir kısmının eğitimin etik bilinci üzerindeki etkisi konusunda tam olarak ikna 
olmadığını düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 5 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" 
(yaklaşık 1 yanıt) olmak üzere toplam 6 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 

 



 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 23'ü, "Aldığım eğitim sektörde ihtiyaç 
duyduğum bilgi ve becerileri kazandırdı" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 5'i "Tamamen 
Katılıyorum" ve 18'i "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 
22 yanıt), katılımcıların önemli bir kısmının eğitimin sektörün gereksinimlerini karşılama düzeyi 
konusunda tam olarak ikna olmadığını düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 8 
yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 5 yanıt) olmak üzere toplam 13 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 

 

 

Katılımcıların büyük bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 33'ü, "Aldığım eğitim kişisel gelişimime katkı 
sağladı" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 6'sı "Tamamen Katılıyorum" ve 27'si 
"Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının da (yaklaşık 15 yanıt) dikkate değer 
olduğu görülmektedir, bu da bazı katılımcıların bu konudaki etkiden tam olarak emin olmadığını 
düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 11 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 6 
yanıt) olmak üzere toplam 17 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 



 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 28'i, "Aldığım eğitim disiplinler arası 
çalışabilmeme katkı sağladı" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 7'si "Tamamen 
Katılıyorum" ve 21'i "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 
18 yanıt), katılımcıların önemli bir kısmının bu konudaki katkıdan tam olarak emin olmadığını 
düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 7 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 5 
yanıt) olmak üzere toplam 12 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 

 

Katılımcıların büyük bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 33'ü, "Alanlarında uzman öğretim 
elemanlarından ders aldım" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 6'sı "Tamamen Katılıyorum" 
ve 27'si "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 21 yanıt), 
katılımcıların önemli bir kısmının öğretim elemanlarının uzmanlığı konusunda tam olarak ikna 
olmadığını düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 6 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" 
(yaklaşık 3 yanıt) olmak üzere toplam 9 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 



 

Katılımcıların yaklaşık yarısı, yani 58 yanıttan yaklaşık 33'ü, "Öğretim elemanı sayısı yeterliydi" ifadesine 
katılmamaktadır. Bu yanıtlardan 15'i "Hiç Katılmıyorum" ve 18'i "Katılmıyorum" şeklindedir. "Orta 
Derecede Katılıyorum" yanıtlarının da (yaklaşık 19 yanıt) dikkate değer olduğu görülmektedir, bu da 
katılımcıların önemli bir kısmının bu konuda kesin bir fikre sahip olmadığını düşündürmektedir. Diğer 
yandan, "Katılıyorum" (yaklaşık 4 yanıt) ve "Tamamen Katılıyorum" (yaklaşık 2 yanıt) olmak üzere 
toplam 6 katılımcı bu ifadeye katılmıştır. 

 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 23'ü, "Eğitimim sırasında meslek yaşamına 
yönelik önerilerde bulunuldu" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 7'si "Tamamen 
Katılıyorum" ve 16'sı "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı 
(yaklaşık 17 yanıt), katılımcıların önemli bir kısmının bu konuda kesin bir fikre sahip olmadığını 
düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 10 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 8 
yanıt) olmak üzere toplam 18 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 

 



 

Katılımcıların büyük bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 33'ü, "Aldığım eğitim iletişim becerimi 
geliştirdi" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 6'sı "Tamamen Katılıyorum" ve 27'si 
"Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı (yaklaşık 22 yanıt), 
katılımcıların önemli bir kısmının bu konudaki etkiden tam olarak emin olmadığını düşündürmektedir. 
Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 7 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 6 yanıt) olmak üzere 
toplam 13 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 

 

 

Katılımcıların büyük bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 33'ü, "Öğretim elemanları ile öğrenciler 
arasındaki ilişkilerden memnunum" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 6'sı "Tamamen 
Katılıyorum" ve 27'si "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının ağırlığı 
(yaklaşık 19 yanıt), katılımcıların önemli bir kısmının bu konuda kesin bir fikre sahip olmadığını 
düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 8 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 6 
yanıt) olmak üzere toplam 14 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 



 

Katılımcıların yaklaşık yarısı, yani 58 yanıttan yaklaşık 29'u, "Bilgisayar ve laboratuvar olanakları 
yeterliydi" ifadesine katılmamaktadır. Bu yanıtlardan 20'si "Hiç Katılmıyorum" ve 9'u "Katılmıyorum" 
şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının da (yaklaşık 18 yanıt) dikkate değer olduğu 
görülmektedir, bu da katılımcıların önemli bir kısmının bu konuda kesin bir fikre sahip olmadığını 
düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılıyorum" (yaklaşık 9 yanıt) ve "Tamamen Katılıyorum" (yaklaşık 
2 yanıt) olmak üzere toplam 11 katılımcı bu ifadeye katılmıştır. 

 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 28'i, "Kütüphane olanakları yeterliydi" 
ifadesine katılmamaktadır. Bu yanıtlardan 19'u "Hiç Katılmıyorum" ve 9'u "Katılmıyorum" şeklindedir. 
"Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının da (yaklaşık 17 yanıt) dikkate değer olduğu görülmektedir, bu 
da katılımcıların önemli bir kısmının bu konuda kesin bir fikre sahip olmadığını düşündürmektedir. Diğer 
yandan, "Katılıyorum" (yaklaşık 11 yanıt) ve "Tamamen Katılıyorum" (yaklaşık 3 yanıt) olmak üzere 
toplam 14 katılımcı bu ifadeye katılmıştır. 



 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 23'ü, "Kampüs alanı yeterliydi" ifadesine 
katılmamaktadır. Bu yanıtlardan 14'ü "Hiç Katılmıyorum" ve 9'u "Katılmıyorum" şeklindedir. "Orta 
Derecede Katılıyorum" yanıtlarının da (yaklaşık 12 yanıt) dikkate değer olduğu görülmektedir, bu da 
katılımcıların önemli bir kısmının bu konuda kesin bir fikre sahip olmadığını düşündürmektedir. Diğer 
yandan, "Katılıyorum" (yaklaşık 16 yanıt) ve "Tamamen Katılıyorum" (yaklaşık 7 yanıt) olmak üzere 
toplam 23 katılımcı bu ifadeye katılmıştır. 

 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 28'i, "Aldığım eğitim istihdam edilmeme katkı 
sağladı" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan 10'u "Tamamen Katılıyorum" ve 18'i 
"Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının da (yaklaşık 13 yanıt) dikkate değer 
olduğu görülmektedir, bu da bazı katılımcıların bu konudaki etkiden tam olarak emin olmadığını 
düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 14 yanıt) ve "Hiç Katılmıyorum" (yaklaşık 3 
yanıt) olmak üzere toplam 17 katılımcı bu ifadeye katılmamıştır. 



 

Çalışan katılımcıların önemli bir bölümü, yani 54 yanıttan yaklaşık 24'ü, "Çalıştığım yerde bulunduğum 
konumdan memnunum" ifadesine katıldığını belirtmiştir. Bu yanıtlardan yaklaşık 9'u "Tamamen 
Katılıyorum" ve 15'i "Katılıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının da (yaklaşık 12 
yanıt) dikkate değer olduğu görülmektedir, bu da bazı çalışanların mevcut konumlarından tam olarak 
tatmin olmadığını düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılmıyorum" (yaklaşık 7 yanıt) ve "Hiç 
Katılmıyorum" (yaklaşık 11 yanıt) olmak üzere toplam 18 çalışan bu ifadeye katılmamıştır. 

 

Katılımcıların önemli bir bölümü, yani 58 yanıttan yaklaşık 26'sı, "Tanıdıklarıma Çukurova Üniversitesi 
Eczacılık Fakültesinde eğitim almalarını öneririm" ifadesine katılmamaktadır. Bu yanıtlardan 17'si "Hiç 
Katılmıyorum" ve 9'u "Katılmıyorum" şeklindedir. "Orta Derecede Katılıyorum" yanıtlarının da (yaklaşık 
17 yanıt) dikkate değer olduğu görülmektedir, bu da katılımcıların önemli bir kısmının bu konuda 
kararsız olduğunu düşündürmektedir. Diğer yandan, "Katılıyorum" (yaklaşık 9 yanıt) ve "Tamamen 
Katılıyorum" (yaklaşık 6 yanıt) olmak üzere toplam 15 katılımcı bu ifadeye katılmıştır. 


